

**Рецензія-відгук**  
**на освітньо-професійну програму «Дошкільна освіта»**  
**другого (магістерського) рівня вищої освіти**  
**спеціальності 012 Дошкільна освіта**  
**Львівського національного університету імені Івана Франка**

Розроблена освітньо-професійна програма «Дошкільна освіта» для здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 012 Дошкільна освіта у Львівському національному університеті імені Івана Франка покликана забезпечити підготовку кваліфікованих фахівців, здатних реалізовувати професійні завдання відповідно до визначених компетентностей. Робочою групою проведена серйозна робота з впорядкування змісту освітньо-професійної програми та вимог Стандарту вищої освіти спеціальності 012 Дошкільна освіта і Професійного стандарту «Керівник (директор) закладу дошкільної освіти». Важливим є те, що в ній системно представлено результати навчання. Вони зіставлені із загальними і спеціальними (фаховими) компетентностями та тими навчальними дисциплінами, які покликані забезпечити професійну підготовку магістрів з дошкільної освіти.

Провідні тенденції розвитку дошкільної освіти знайшли втілення у закріплених Стандартом вищої освіти та додатково запропонованих фахових компетентностях і програмових результатах навчання, що відповідають меті освітнього процесу за цією освітньо-професійною програмою. Акцент на новому рівні розв'язання професійних завдань вказує на підвищення вимог до освітнього процесу та практично підготовки здобувачів вищої освіти. Актуальною є орієнтованість програми на інтеграцію організаційної, управлінської діяльності та інновацій в сфері дошкільної освіти, використання ефективних технологій розвитку, навчання і виховання дітей дошкільного віку. Обсяг виробничої практики здобувачів та компетентності, яких вони набувають в середовищі закладу дошкільної освіти, запитання, що виникають під час проходження практики, засвідчують їх готовність до реалізації професійних функцій та потенціал в професійному зростанні.

Запропонована освітньо-професійна програма «Дошкільна освіта» спеціальності 012 Дошкільна освіта містить усі необхідні елементи для забезпечення якісної підготовки магістрів з дошкільної освіти.

Рецензент



Оксана ЦИМБАЛО  
директор ЗДО № 180  
Львівської міської ради